

सार-समाचार

मीणा जिला अध्यक्ष बने

मावली, (निसं)। राजस्थान शिक्षक संघ प्रगतिशील की बैठक आज दिनांक 12 जनवरी 2025 रविवार को राजकीय फतह उच्च माध्यमिक विद्यालय उदयपुर में देहात जिला अध्यक्ष लक्ष्मण लाल पालीवाल की अध्यक्षता और संगठन के संरक्षक श्री श्याम लाल आमेटा के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुई। बैठक में आगामी प्रदेश शिक्षक सम्मेलन में शिक्षकों की अधिकतम भागीदारी हेतु जिले की ब्लॉक कार्यकारिणियों को जिम्मेदारी दी गई। जिला कार्यकारिणी आगामी प्रदेश सम्मेलन की मॉनिटरिंग करे। बैठक में संगठन के रिक्त पदों जिला अध्यक्ष लक्ष्मण लाल पालीवाल के सेवानिवृति, एवं जिला सभाध्यक्ष भवानीशंकर शर्मा के सेवानिवृति होने से श्री उपेन्द्र कुमार मीणा को जिला अध्यक्ष एवं श्री कमल चंद डांगी को जिला सभाध्यक्ष एवं श्री चंद्र लाल मीणा को सर्वसम्मति से मनोनित किया गया। बैठक में विभिन्न शिक्षक समस्याओं के समाधान हेतु जिला शिक्षा अधिकारियों से मिलने का निर्णय किया। बैठक में प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री लच्छी राम गुर्जर, प्रदेश सभाध्यक्ष धुली राम डांगी, मावली ब्लॉक अध्यक्षशंकर लाल खटीक, मनोहर डांगी, गिर्वा ब्लॉक अध्यक्ष होरा लाल गमेती एवं अन्य मौजूद रहे।

इनामी बदमाश गिरफ्तार

कपासन, (निसं)। मादक पदार्थों की तस्करी के मामले में आठ वर्षों से फरार वारण्टी पांच हजार रुपये के इनामी किशन लाल जाट को कपासन थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया है। न्यायालय से जमानत से फरार होने पर गिरफ्तारी के लिए इनाम जारी किया गया था। जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी ने बताया कि भादसोडा थाना पुलिस ने 12 अगस्त 2011 को थाना क्षेत्र में नाकाबंदी के दौरान एक पिकअप से अवैध मादक पदार्थ जब्त किया था, जिसमें पिकअप चालक व उसका साथी मौके से फरार हो गए थे, जिनको नामांकित किया जाकर गिरफ्तार किया गया, उसके बाद आरोपी किशनलाल जाट को 2017 में जमानत मिलने पर वह फरार हो गया। जिसकी काफ़ी तलाश करने पर भी नहीं मिलने से पुलिस अधीक्षक कार्यालय से वारण्टी किशनलाल पुत्र रामलाल जाट उम्र 40 साल निवासी जयपुर थाना कपासन जिला चित्तौड़गढ़ (राज.) पर पांच हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया। मादक पदार्थों की धरपकड़ व चोड़ित अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए जिले में विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत एएसपी चित्तौड़गढ़ सरिता सिंह व डीएसपी कपासन हरजी लाल यादव के सुपरविजन एवं थानाधिकारी कपासन रतन सिंह पुलिस निरीक्षक के नेतृत्व में थाने के कुंजबिहारी, नीरज कुमार व किशन लाल ने आसुचना संकलन एवं सूचना के आधार पर आठ सालों से फरार वारण्टी कपासन थाने के जयपुर निवासी 40 वर्षीय किशनलाल पुत्र रामलाल जाट उम्र को गिरफ्तार करने में सफलता हासील की जिसको न्यायालय में पेश किया जायेगा।

चिन्तन शिविर का समापन

उदयपुर, (कासं)। केंद्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्रालय तथा राजस्थान सरकार के संयुक्त तत्वावधान में उदयपुर में आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय चिन्तन शिविर का समापन हुआ। शिविर के दौरान महिलाओं और बच्चों के समेकित विकास के विभिन्न मुद्दों और चुनौतियों पर साझा मंथन करते हुए विकसित भारत के संकल्प में आधी आबादी की पूरी भूमिका सुनिश्चित करने पर बल दिया गया। केंद्र एवं विभिन्न राज्यों से आए जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों ने चुनौतियों से निपटने के साथ ही नवाचारों को अपनाने का संकल्प दोहराया। राष्ट्रीय चिन्तन शिविर में सक्षम आंगवनाडी पोषण अभियान- 2.0, मिशन शक्ति तथा मिशन वातस्त्व सहित महिला एवं बाल विकास से जुड़े विभिन्न कार्यक्रमों और योजनाओं की प्रगति पर चर्चा की गई। साथ ही देश के विभिन्न राज्यों में किए गए नवाचारों को साझा करते हुए उनके सकारात्मक परिणामों की समीक्षा की गई। शिविर में केंद्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि चिन्तन शिविर काफ़ी सकारात्मक रहा। कई चुनौतियों का सहज समाधान निकाला और नवाचारों पर स्वस्थ चर्चा हुई। उन्होंने उम्मीद जताई कि शिविर के सकारात्मक परिणाम जल्द ही धरतल पर नजर आएंगे। समापन सत्र में केंद्रीय महिला एवं बाल विकास राज्यमंत्री सावित्री ठाकुर ने देश भर से आए महिलाओं और वरिष्ठ अधिकारियों का आभार व्यक्त करते हुए महिला एवं बाल विकास की राह में चुनौतियों की कमी नहीं है, लेकिन यदि चुनौतियों के उस पार ही सफलता है। कई जगह साहसिक नवाचार किए हैं, उन्हें अपनाते हुए आगे बढ़ने का संकल्प दोहराना होगा।

रक्तदान शिविर का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। प्रजापति युवा सोशल टापू की ओर से रविवार को 20 वां रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। मेवेलिया प्रजापति समाज उरला गिर्वा संस्थान के सभा भवन में आयोजित रक्तदान शिविर में युवाओं ने बड़चढ़कर भाग लिया और रक्तदान करने के साथ ही समय-समय पर रक्तदान कर लोगों की जान बचाने का संकल्प लिया। संस्थान के पदाधिकारी मांगीलाल प्रजापत ने बताया कि टापू के संरक्षक जादुगर राजतिलक ने 39 वीं बार रक्तदान कर युवाओं के प्रेरणा स्रोत बने। सदस्य किशनलाल प्रजापत ने बताया कि हॉस्पिटल में लगातार रक्त की कमी को ध्यान में रखकर शिविर आयोजित किया गया।

वारनेश्वर हनुमानजी का पाटोत्सव आज

उदयपुर, (कासं)। वार्ड 37 में स्थित वारनेश्वर हनुमान मंदिर की प्रतिष्ठा के तीन वर्ष पूर्ण होने पर तृतीय पाटोत्सव सोमवार को मनाया जाएगा। समिति सहसंयोजक-अरविन्द जारोली ने बताया कि इस अवसर पर यज्ञमय सुन्दकांड पाठ, नवीन ध्वजा परिवर्तन कर प्रसाद वितरण किया जाएगा।

स्ट्रीक पाकर खिले बुजुर्गों के चेहरे

राजसमंद, (निसं)। समाजसेवी प्रकाश बोलीवाल व फतेहलाल कुमावत ने भागवानदा कला में भ्रमण कर 25 महिला-पुरुष बुजुर्गों की सूची तैयार की, जिनको स्ट्रीक के सहारे चलना पड़ता है। यह सूची अंत्योदय फाउंडेशन मुंबई को भेजकर संस्थापक महेंद्र मेहता द्वारा 25 स्ट्रीक भेजी जिनको रविवार को चारभुजा मंदिर परिसर पर बुजुर्गों को स्ट्रीक वितरण की गई। स्ट्रीक वितरण करने पर बुजुर्गों के चेहरे पर मुस्कान आ गई।

विकसित भारत के लिए आधी आबादी निभाएगी पूरी भूमिका : अन्नपूर्णा देवी

उदयपुर, (कासं)। केंद्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विकसित भारत का जो स्वप्न देखा है वह महिलाओं और बच्चों के समेकित विकास के बिना संभव नहीं है। इसलिए सभी की जिम्मेदारी है कि वे महिला एवं

■ शहरों में कामकाजी महिलाओं के लिए 11 हजार करोड़ की योजनाएं

■ '5 हजार करोड़ की लागत से बनेंगे कामकाजी महिलाओं के हॉस्टल'



उदयपुर में प्रेसवार्ता को केंद्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने संबोधित किया।।

बाल विकास के उच्च लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए साझा प्रयास करें। केंद्रीय महिला बाल विकास मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि उदयपुर में आयोजित चिन्तन शिविर में देश में महिला एवं बाल विकास विभाग को लेकर जो योजनाएं हैं उसको लेकर राज्यों के सुझाव और चुनौतियां सामने आई हैं और उस पर काम किया जाएगा। देश में कामकाजी महिलाओं के लिए कई योजनाएं सरकार लेकर आई हैं। चिन्तन शिविर का भी यही उद्देश्य था और खुशी है कि यह काफ़ी सकारात्मक रहा। शिविर में की गई चर्चा के आधार पर रिपोर्ट तैयार की जाएगी तथा मंत्रालय उसी के अनुरूप आगामी कार्ययोजना तय करेगा। निश्चित रूप से विकसित भारत के संकल्प को साकार करने के लिए आधी आबादी अपनी पूरी भूमिका निभाने के लिए सक्षम होगी।

और कल्याण से जुड़ी चुनौतियों और उनके समाधान को लेकर चल रहे चिन्तन शिविर के आखिरी दिन रविवार को यहाँ प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित कर रही थीं-उन्होंने कहा कि देश के कई बड़े शहरों में कामकाजी महिलाएं ज्यादा हैं उनके लिए हमारी सरकार काम कर रही है ताकि महिलाओं को काम करने में कोई समस्या नहीं हो। इसके लिए केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार 11 हजार 200 करोड़ रुपए की योजनाएं स्वीकृत कर चुकी है। कामकाजी महिलाओं के लिए 5 हजार करोड़ की लागत से हॉस्टल एवं वनस्टॉप सेंटरों का निर्माण करवाया जाएगा।वही भारत को बल विवाह मुक्त करने के प्रयास भी जारी रहे। इसके आलावा प्रधानमंत्री ने महिला सशक्तिकरण के लिए 3 लाख करोड़ के बजट का प्रावधान भी किया है। देश की 14 लाख आंगनवाडी कार्यकर्ताओं एवं 11 लाख हेल्पर्स को नवाचारों से अवगत करवाया जा रहा है। किस राज्य की परफॉर्मेंस अच्छी तो थी और

किसकी खराब के सवाल पर उन्होंने कहा कि यह चिन्तन शिविर था। इसमें रैंकिंग नहीं की गई। इसमें तो राज्यों ने एक-दूसरे के नवाचार जो अच्छे लगे उन पर चर्चा की और जो चुनौतियां सामने आई उसको लेकर समाधान निकाला गया। चिन्तन शिविर अन्य राज्यों द्वारा किए जा रहे हैं बेहतर कार्य को दूसरे राज्य द्वारा अडॉप्ट करने और किसी भी राज्य के सामने आ रही समस्या या चुनौतियों का निराकरण करने के लिए किया गया।उन्होंने कहा कि चुनौतियों के रूप में तो फंड रिलीज को लेकर थी उसको लेकर कुछ समस्या आई तो हमारे अधिकारियों ने उसका निराकरण निकाला और पूरे सिस्टम को समझाया। साथ ही कुछ राज्यों को योजनाओं को डाउट थे उसको स्पष्ट किया।

आंगनवाडी केंद्र को यदि किसी स्थानीय व्यक्ति द्वारा गोद लिया जाता है तो यह एक अच्छी पहल होगी।उन्होंने कहा कि चिन्तन शिविर में राज्यों ने एक-दूसरे के नवाचारों को समझा और उन पर चर्चा की। जो चुनौतियां सामने आई उसको लेकर समाधान निकाला गया। चिन्तन शिविर अन्य राज्यों द्वारा किए जा रहे हैं बेहतर कार्य को दूसरे राज्य द्वारा अडॉप्ट करने और किसी भी राज्य के सामने आ रही समस्या या चुनौतियों का निराकरण करने का माध्यम बना-उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत का संकल्प सार्थक करने का जो उद्देश्य है उसी को लेकर हम आगे बढ़ रहे हैं। शिविर में महिलाओं और बच्चों के समग्र विकास की राह में अपने वाली चुनौतियों और उनके समाधान पर जो सार्थक चर्चा हुई उनको समग्र रूप से तैयार कर उसके समाधान और नवाचार को लेकर रिपोर्ट तैयार कर मंत्रालय उसी के अनुरूप आगे बढ़ेगा।

दातापति हनुमान मंदिर में धार्मिक आयोजन शुरू



दातापति हनुमान मंदिर में सात दिवसीय धार्मिक आयोजन शुरू हुए।

उदयपुर, (कासं)। शहर के हिरण मंगरी सेक्टर 4 स्थित दातापति हनुमान मंदिर में 7 दिवसीय धार्मिक आयोजन 10 जनवरी शुक्रवार से प्रारंभ हुए। मंदिर के महंत रामदास वैष्णव ने बताया कि शुक्रवार सुबह 8.15 से महा अभिषेक से धार्मिक आयोजन की शुरुआत हुई। मंदिर स्थित राम दरवार, गणेश जी महाराज, वैष्णोदेवी माता, सर्वेश्वर महादेव, दातापति दरवार एवम राजाजी महाराज का अभिषेक पंडित

जय नारायण आमेटा के आचार्यत्व में सम्पन्न हुआ। शनिवार 11 जनवरी को आयोध्य धाम में राम लला मंदिर के प्रथम पाटोत्सव पर दातापति मंदिर में शाम को दीपोत्सव मनाया गया जिसमें सभी महिलाओं ने नीले वस्त्र पहन कर धार्मिक भजन गाये एवम भगवान के प्रसाद चढ़ाया। महंत ने बताया की 15 जनवरी को 6 बजे से सांवरिया सेठ की कथा का आयोजन राजेश वैष्णव के मुखारविंद से होगा तथा गुस्वार 16

जनवरी को दोपहर 2 बजे से सुंदरकांड पाठ एवं शाम को भजन संध्या का आयोजन होगा एवं शुक्रवार 17 जनवरी को सुबह से हवन यज्ञ प्रारंभ होगा। दोपहर 12 बजे ध्वजा चढ़ाई जाएगी एवं महाआरती होगी उसके पश्चात मंदिर में आए सभी भक्तों को भोजन प्रसादी कराई जाएगी इस अवसर पर मंदिर में विशेष सजावट व रोशनी की व्यवस्था की गई है। मंदिर के महंत ने सभी भक्त गणों को आमंत्रित किया है

नानी बाई रो

मायरो कथा शुरू

राजसमंद, (निसं)। जिस जीव के ऊपर प्रभु की असीम कृपा होती है, उसे ही सत्संग की प्राप्ति होती है। सत्य और सत्य का ज्ञान करने वाले को ही सत्संग कहते हैं। यह विचार साध्वी अमावसा गोपाल सरस्वती ने व्यक्त किए। वें सनवाड गौ रक्षक गौशाला संस्थान में मकर संक्रांति के अवसर पर आयोजित तीन दिवसीय नानी बाई रो मायरो कथा के पहले दिन रविवार को श्रद्धालु श्रोताओं को उद्बोधन दे रही थीं। उन्होंने कहा कि मेवाड की भूमि साधारण नहीं है क्योंकि यहां पर कई वीरों ने और माताओं ने अपने सर कटवाकर बलिदान दिया है। ऐसी वीर प्रसूता भूमि पर आप सत्संग सुन रहे हैं। इसी भूमि से अर्चा जगदीश गोपाल पूरे देश में 31 वर्षीय को चेतना पर्यावरण यात्रा पर निकले हैं। गोसेवा की कोई बड़ी मिसाल नहीं हो सकती। उन्होंने विनू सत्संग विवेक न ही होई राम कृपा विनू सुलभ न सोई दोहे का उच्चारण करते हुए कहा कि सत्संग को सिर्फ सुना नहीं, बल्कि जीवन में उतराने है, जिसके माध्यम से ही जीव का ईश्वर से मिलन होकर कल्याण का रास्ता प्रशस्त होगा। उन्होंने राजा मुचकुंद की कहानी का वर्णन करते हुए कहा कि उनके द्वारा भक्ति मांगने पर ही उनका गुस्तराट के जूनागढ में नरसी मेहता के रूप में नाना ब्राह्मण वंश में जन्म हुआ। उसके बाद में 8 बरस की उम्र में सबसे पहले राधे-कृष्ण ही अपने प्यार से बोले। यह प्रभु भक्ति का ही परिणाम था। उन्होंने कहा कि आज के समय में बच्चों मम्मी-पापा बोलते हैं, जो बिबुल्ल गलत है।

सार-समाचार

इनामी आरोपी पुणे से गिरफ्तार



डुंगरपुर, (निसं)। बिछीवाडा पुलिस ने डोडा चुरा तस्करी में सलिल पांच हजार का इनामी अभियुक्त को पुणे महाराष्ट्र से गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। अभियुक्त के मूलतः चित्तौड़गढ़ जिले के डुंगला निवासी है। पुलिस की ओर से अग्रिम अनुसंधान जारी है।बिछीवाडा पुलिस ने डोडा चुरा में सलिल एक अभियुक्त को पुणे महाराष्ट्र से गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। बिछीवाडा थानाधिकारी कैलाश सोनी ने बताया कि 18 नवंबर 2023 को गुजरातकृष्णसभा सीमा पर रतनपुर बॉर्डर पर पुलिस टीम ने नाकाबंदी के दौरान एक ट्रक को रुकवाया था। इस ट्रक को नारायणलाल मेघवाल चला रहा था।ए वही उसके साथ सुंदरलाल अहीर सहचालक के रूप में मौजूद था। ट्रक के केबिन में तलाशी के दौरान 38.8 ग्राम अफीम और 42 किलोग्राम डोडा चुरा के कटेटे मिले थे। जिस पर दोनो को गिरफ्तार कर अनुसंधान शुरू किया था। जिसमें चित्तौड़गढ़ जिले के डुंगला पुलिस थाने के पुरण पुत्र मांगीलाल अहीर का नाम सामने आया था। उसके खिलाफ एनडीपीसी ए ट में मामला दर्ज कर तलाश शुरू की। अभियुक्त पिछले कई महिने से फरार चल रहा था।

ट्रक ने बाइक को मारी टक्कर

डुंगरपुर, (निसं)। बिछीवाडा थाना क्षेत्र के बरोटी गांव में रविवार देर शाम हो तेज रफ्तार ट्रकनेआगेचल रहीबाइकमारि टक्कर दी।हादसेमेंबाइकपर सवार तीन युवकों में से एक की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं दो अन्य घायल युवकों को जिला अस्पताल में इलाज जारी। जानकारी अनुसार आमझरा निवासी लोकेश पुत्र अर्जुन हंगात, विष्णु पुत्र हरीश हंगात और अमिल पुत्र जीवा नोमीना तीनों रविवार को देर शाम आमझरा गांव सेबिछीवाडा आए हुए थे। जहां से बाइक लेकर वापस आमझरा गांव की ओर जा रहे थे। रास्ते नेशनल हाईवे बरोटी के निकट पीछे आ रही तेज रफ्तार ट्रक ने टक्कर मार कर कार होमया। टक्कर के बाद पुत्र अर्जुन हंगात की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। वहीं विष्णु और हरीश गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर बिछीवाडा थाने से एएसआई लालशंकर मय जाप्ता मौके पर पहुंचे तथा घायला दोनो युवकों कोबिछीवाडा अस्पताल पहुंचाया गया। जहां प्रथमिक उपचार के बाद डुंगरपुर के लिए रेफर किया गया। वहीं पुलिस ने मृतक लोकेश हंगात के शव कोबिछीवाडा अस्पताल के मोर्चरी में शव को रखवाया गया। इधर सूचना मिलने पर मृतक युवक के परिजन भीबिछीवाडा अस्पताल पहुंचे।

वृद्ध की इलाज के दौरान मौत

डुंगरपुर, (निसं)। अहमदाबाद-उदयपुर रेलवे मार्ग पर आसियावाव गांव के पास एक मानसिक बीमार वृद्ध केट्रेनसेटकराने के बाद रविवार सुबह 7 बजे ईलाज के दरम्यान मौत होगई।पुलिसनेपोस्टमार्टमकराकर शव परिजन को सुपुर्द किया। कनबा चौकी प्रभारी शिशुपालसिंह ने बताया कि अहमदाबाद से उदयपुर मार्गपर एक टावर मार्गनालगाई शनिवार शाम को आ रही थी। जहां पर आसियावाव गांव का निवासी कुरा पुत्र रुपा अहारी उम्र 7. वर्ष मानसिक रूप से बीमार था। वो सुबह से घर से लापता था। ट्रेन से टकराने के बाद लॉकीपायलट उसी वेगान में लेकर डुंगरपुर रेलवे स्टेशन पर पहुंचा। जहां पर उसे जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। ईलाज के दौरान रविवार को उसकी मौत हो गई। पुलिस ने वृद्ध की फोटो बिछीवाडा क्षेत्र के आसियावाव ग्राम पंचायत में भेजी। जहां पर उसके परिजनों ने पहचान कर मोर्चरी पहुंचे। जहां पर पुलिस को रिपोर्ट देने के बाद पोस्टमार्टम कराकर शव परिजन को सुपुर्द किया।

साधारण सभा का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। विश्वकर्मा जांगिड विकास संस्था के सदस्यों की साधारण सभा 12 जनवरीरविवार को प्रातः 11.00 बजे संस्था भवन, चित्रकूट नगर, धुवाणा, उदयपुर में आयोजित की गई। बैठक में समाज जन द्वारा उत्साह से भाग लिया गया। जिसमें भगवान विश्वकर्मा की पूजा अर्चना के बाद संस्था की 2022 से आज तक की विभिन्न समाज हित की गतिविधियों पर चर्चा की जाकर सदस्यों द्वारा वर्तमान संचालित गतिविधियों और भविष्य में समाज हित की योजनाओं बाबत भी विचार विमर्श कर समाज हित के निर्णय लिये गये। बैठक में समाज जनों की उपस्थिति उत्साहवर्धक रही। कार्यवाही का संचालन कार्यकारिणी सदस्य डॉ चंद्रिका शर्मा ने किया। सचिव भैरू लाल सुथार ने संस्था गतिविधियों का प्रतिवेदन पेश किया। कोषाध्यक्ष रमेश चंद्र सुथार ने 2 वर्षों का आय-व्यय का लेखा-जोखा पेश किया। सभा का प्रारंभ राष्ट्रगान से किया गया।

अवैध शराब जब्त, आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाडा, पुलिस उपा अधीक्षक सूर्यवीरसिंह के सुपरविजन में टीडी थानाधिकारी फैलीराम के नेतृत्व में गठित दल ने कार्यवाही करते हुए टीडी स्थित जाकरमाता होटल के पास से गोरव पुत्र नोन्ड चौधरी निवासी वलीचा को दबोच कर उसके कब्जे से अवैध 5 कर्टन शराब के जप्त उसे गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया।

मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव में नवनि्युक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपे

उदयपुर, (कासं)। राष्ट्रीय युवा दिवस के अवसर पर राजधानी जयपुर सहित प्रदेश के सभी जिलों में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का आयोजन हुआ। इस दौरान मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने नवनि्युक्त कार्मिकों को प्रतीकात्मक रूप से नियुक्ति पत्र सौंपे। साथ ही युवाओं से वचुअल संवाद भी किया। उदयपुर में जिला स्तरीय कार्यक्रम नगर निगम के पं दीनदयाल उपाध्यय सभागा में लोकसभा सांसद डॉ मन्नालाल रावत एवं उदयपुर ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा के आतिथ्य में हुआ।



मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव में नवनि्युक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपते अतिथि। बड़ रहा है। हाल ही आयोजित हुए राजईंग राजस्थान इन्वेस्टमेंट समिट में ऐतिहासिक रूप से 35 लाख करोड़ के एमएओयू हुए हैं जो अब एक-एक कर धरतल पर उतर रहे हैं। उन्होंने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए एक यूरोपियन लेखक का हवाला देते हुए कहा कि भारत का विचार यदि जानना है तो स्वामी विवेकानंद को पढ़ना होगा। सांसद डॉ रावत ने कहा कि युवाओं के सपनों को पेर लौक के माध्यम से कुचलने वालों पर सरकार कड़ी

जिला स्तरीय सम्मेलन सम्पन्न

कपासन, (निसं)। पत्रकारिता कोई सामान्य व्यवसाय नहीं, बल्कि समाज के लिए एक जिम्मेदारी है। पत्रकारों द्वारा ही समाज के ज्वलंत मुद्दों को उठाकर सच्चाई को सामने लाया जाता है। यह बाल जर्नलिस्ट एसोसिएशन आफ राजस्थान (जार) के प्रदेश अध्यक्ष हरि बल्लभ मेघवाल ने जिला मुख्यालय पर आयोजित 'जार' की जिला कार्यकारिणी के शपथ समारोह व पत्रकार सम्मेलन को अध्यक्ष के रूप में संबोधित करते हुए कहा। मेघवाल ने कहा कि देश में कई बड़े घोटाले और घटनाओं का खुलासा पत्रकारों द्वारा किया गया। ऐसे में पत्रकारों को कई खतरों व समस्याओं का सामना करना पड़ता है, जिसके समाधान के लिए जार हमेशा तत्पर है। प्रदेश अध्यक्ष मेघवाल ने बताया कि जार द्वारा राज्य सरकार से प्रदेश मुख्यालय पर संगठन कार्यालय बनाए जाने, पत्रकार सुरक्षा कानून लागू करने, नेशनल हाईवे पर स्थित टोल नाकों पर छूट दिलाने, आरजेएस के माध्यम से चिकित्सा सुविधा दिलाने, अधिस्वीकरण प्रक्रिया में सरलता लाने और वरिष्ठ पत्रकारों को पेंशन के नियमों में संशोधन की मांग रखी गई है। जिस पर सरकार द्वारा सकारात्मक विचार किया जा रहा है। उन्होंने जार के सभी सदस्यों से एकजुट संगठन की मजबूत बनाने का आ न करने हुए कहा कि अपने निजी हितों को त्याग कर संगठन को मजबूत करने का कार्य करें।

'राष्ट्र के नवनिर्माण में युवाओं की अहम भूमिका'

राजसमंद, (निसं)। माय भारत, नेहरू युवा केन्द्र एवं राष्ट्रीय सेवा योजना राजसमंद के संयुक्त तत्वाधान में युवाओं के प्रेरणास्रोत स्वामी विवेकानन्द की जयंती राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में एसआरके कॉलेज के सभागार में मनाई गई। प्रारंभ में अतिथियों ने स्वामी विवेकानन्द की तस्वीर पर दीप प्रज्वलन एवं माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धा से याद किया। मुख्य अतिथि प्राचार्य प्रो सुमन बडोला ने कहा की युवा स्वामी विवेकानन्द के आदर्शों को अपने जीवन में आत्मसात करते हुए आगे बढ़ें।



राजसमंद में स्वामी विवेकानन्द की जयंती एस आर के कॉलेज में आयोजित कार्यक्रम को सम्बोधित करते अतिथि।

उन्होंने कहा की विवेकानंद अपने अोजस्वी एवं श्रेष्ठतम विचारों से असंख्य युवाओं में राष्ट्रप्रेम की ज्वाला प्रज्वलित करने वाले भारतीय स्वाभिमान के एक अमर स्वर हैं जिन्होंने अपने देश-धर्म को दुनिया में नई पहचान दिलाने में अहम भूमिका निभाई है। सामाजिक रूढ़ियों को समाप्त करने में युवा महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकते हैं। युवा स्वामी विवेकानंद के बारे में अध्ययन कर स्वयं के भीतर नई चेतना जागृत करें। सकारात्मक सोच ही युवाओं को आगे बढ़ा सकती है। देश के युवा यदि पूरी शक्ति के साथ किसी कार्य को करने में लग जाये तो कोई देश भारत

समाज में बेहतर तालमेल बनाते हुए लक्ष्य प्राप्ति के लिए आगे बढ़ना होगा। उन्होंने माय भारत द्वारा युवाओं के लिए भारत परकाट द्वा संघालित सेवा से सोछे इंटर्नशिप कार्यक्रमों से जुडने का आ न किया। आयोजित राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका विषयक भाषण प्रतियोगिता में कन्हैयालाल तेली ने प्रथम, भूमिका साध्या ने द्वितीय एवं ममता कुमावत ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। निम्नियंक डॉ अनिल कुमार कालीरिया, डॉ राकेश कुमार बागोटिया, डॉ राजश्री शेखावत रहे। विजेताओं को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।